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Slope:

y-intercept:

b]:

a(Zxy) — (Zx)(Zy)

n(2x%) — (2x)°

bozﬁ_b]}

_ (3)EY) - (2(G)

n(3x%) — (3x)?

Y=bo+b1x

Q@ W ey 5 x Gpowiall (e JSY Jasa) 5l Sleadl ol (e Y 5 X ) das
Sl JSA bl JJMM&AJ‘JASY‘LSL@-}&LG;) ) daidll Sy bO
Ol b Hlass) 4ad Jia b1
CdEeadl ytddl o x g dieall el Jla Y
JOA 3 ) Lgiadad ) Adladll jlaie (g  add) jlassV) Aalas 2 Jla

Mileage (x) Price (y) XN2 YA2 Xy
21.8 16 475.24 256 348.8
34 11.5 1156 132.25 391
41.7 13.4 1738.89 [179.56 558.78
53.5 14.8 2862.25 [219.04 791.8
65.8 10.5 4329.64 [110.25 690.9
72.1 12.3 5198.41 ]151.29 886.83
76.5 8.2 5852.25 167.24 627.3
84.7 9.5 7174.09 190.25 804.65
450.1 96.2 28786.77 |1205.88 |5100.06
sum(x) sum(y) sum(x2) |sum(y2) |sum(xy)
56.2625 12.025
avg avg
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17.10034

y=17.10034-0.09021x
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